



REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6



KLASA: 011-01/19-01/71

URBROJ: 538-02-2-1/28-20-5

Zagreb, 06. veljače 2020. godine

Primljeno:	18-02-2020	Org. jed.	
Klasifikacijska oznaka:	305-01/20-02/04	6524-2	
Pril. broj:	538-20-02	Pril.	Vrij.
		-	-

HRVATSKI SABOR

Nacionalno vijeće za praćenje provedbe
Strategije suzbijanja korupcije
Trg svetog Marka 6
10000 Zagreb

PREDMET: Izvješće o izvršenju mjera Akcijskog plana za 2018. godinu uz Strategiju suzbijanja korupcije za razdoblje od 2015. do 2020. godine
- dostavlja se

Veza: KLASA: 305-01/20-02/04, URBROJ: 6524-2-20-01 od 15. siječnja 2020.

Poštovani,

Vašim dopisom naprijed navedene oznake zatražili ste podnošenje Izvješća o izvršenju mjera iz Akcijskog plana za 2018. godinu uz Strategiju suzbijanja korupcije za razdoblje od 2015. do 2020. godine

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministarstvo) podnosi navedeno Izvješće kako slijedi:

Vezano uz mjeru 71. Akcijskog plana za 2018. *Jačanje transparentnosti kontrolnih lista i procedura za postupanje tijela u sustavu upravljanja i kontrole korištenja europskih strukturnih i investicijskih fondova*, ističemo kako Ministarstvo kao Upravljačko tijelo za Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ priprema smjernice na temelju kojih postupaju tijela u sustavu upravljanja i kontrole Europskih strukturnih i investicijskih fondova (u nastavku teksta: ESI fondovi). U odnosu na procedure, uključujući one na temelju kojih postupaju tijela u sustavima upravljanja i kontrole (kao kontrolne liste), iste se unaprjeđuju kada za navedeno postoji potreba (novi zakonodavni/postupovni okvir, praktična iskustva ili preporuke revizije). U izvještajnom razdoblju procedure su se unaprjeđivale, ponajprije u kontekstu osiguravanja umanjenja rizika prijavljivanja Komisiji nepravilnih i nezakonitih izdataka, a u skladu sa zahtjevima/preporukama koje proizlaze iz provedbe. Procedure koje su relevantne potencijalnim prijaviteljima za razumijevanje njihovih prava i obveza na temelju sklopljenog ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava su transparentne. Tako se na web stranicama strukturnifondovi.hr objavljuju uvjeti ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, uvjeti pod kojima se mogu određivati financijske korekcije, a u svrhu osiguravanja pravilnosti i zakonitosti izdataka koji se prijavljuju Europskoj komisiji, kao i pravila nabave na temelju kojih postupaju osobe koje nisu obveznici zakona o javnoj nabavi. Također, vidljivim se čine i informacije o pozivima na dodjelu bespovratnih sredstava, koji sadrže i sve relevantne informacije o načinu i uvjetima pod kojima se sredstava dodjeljuju, informacije o dodijeljenim

sredstvima te primjere iz prakse (vezano uz (najčešće) pogreške koje se mogu okarakterizirati kao nepravilnosti).

Nadalje, ukazujemo kako je mjera 72. Akcijskog plana za 2018. *„Jačanje administrativnih kapaciteta: unaprjeđenje znanja i vještina svih službenika koji rade na poslovima korištenja sredstava iz ESI fondova kroz izobrazbu u području etike, integriteta te sprječavanja nepravilnosti, prijevара i korupcije”* s rokom izvršenja u IV. kvartalu 2018. godine u cijelosti izvršena. Najmanje 20 službenika Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta educirano je u području etike, integriteta te sprječavanja nepravilnosti, prijevара i korupcije. Ministarstvo je zaključno s IV. kvartalom 2018. godine provelo ukupno sedam edukacija na temu nepravilnosti i prijevара, na kojima su educirana ukupno 192 službenika iz sustava upravljanja i kontrole korištenja ESI fondova.

S poštovanjem.

